Возложение цветов



23 февраля, это день воинской славы России. Праздник, овеянный мужеством и доблестью российского воинства, объединяет все поколения граждан нашей страны. Для нас ЭТОТ день глубоким наполнен смыслом.

22 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, в с. Борилово состоялось возложение цветов к памятнику по ул.



Московской погибшим уральцамдобровольцам при освобождении села Борилово в июле 1943 г. и бориловцам, участникам Великой Отечественной войны.

В мероприятии приняли участие работники администрации Бориловского сельского поселения,

сельского дома культуры, библиотеки и жители села Борилово.

Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать ее интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели — благополучию и процветанию нашей великой страны.

